

省教育厅出台普通高中招生工作意见

今年中招分配生比例要超五成

本报讯(记者 王红)今年中招,面向全省招生的普通高中宏志班、实验班、国际班将作为提前批次网上录取;公办高中择校生不能超过非择校生计划数20%;分配生比例要达到50%以上……昨日,省教育厅出台《关于2013年普通高中招生工作的意见》,明确规范全省中招考试。

全省中招6月25日开考

今年普通高中招生考试仍然采取全省统一命题、统一制卷,全省统一考试时间为6月25日~26日。全省统一命题考试科目包括7项,总分共计600分,其中:语文120分、数学120分、英语120分(含听力20分)、物理70分、化学50分、思想品德70分、历史50分。其中,思想品德与历史科目为开卷考试,考生可自带参考资料;英语听力考试采用光盘播放。此外,从2013年起,我省中高考体育考试统一按满分50分计入中考考试成绩总分。体育考试纳入考生综合素质评价之中,进行运动与健康素质测评。

宏志班实验班国际班提前批录取

我省将逐步扩大优质普通高中招生计划均衡分配到各初中学校(含民办初中学校)的比例,各地分配生的比例要达到50%以上,并逐步加大分配指标向薄弱初中学校倾斜的力度。分配生招生计划、报名条件、招生程序和办法以及拟录取名单等要在校内张榜公示。

今年,我省还将规范普通高中宏志班、实验班、国际班的招生。省教育厅规定,将面向全省招生的普通高中宏志班、实验班、国际班作为全省提前批次进行网上录取,这个批次的录取工作原则上在7月15日之前结束。

公办高中择校生不能超过20%

我省要求,严格执行公办普通高中招收择校生政策,最高不得超过本校当年招收非择校生计划数的20%,严禁擅自扩大择校生比例,严禁在择校生外以借读生、代培生、旁听生等名义招生并收费。

收费方面,学校按照规定收取择校费后,不得再向学生收取学费;学生中途转学或者退学时,学校要按学期退还相应的择校费;严禁向择校生收取赞助费、建校费、捐资助学费等。严格执行普通高中改制学校清理规范有关政策,严禁以普通高中改制学校名义进行招生。

爱心榜

省慈善总会收到善款85万余元

本报讯(记者 李娜 实习生 孙瑜)截至昨日17时,省慈善总会接受来自社会各界的抗震救灾善款共计854025.90元。

郑州慈善总会收到善款63万余元

本报讯(记者 李娜 实习生 孙瑜)截至昨日17时,郑州慈善总会支援“雅安地震”抗震救灾活动共接收来自社会各界善款70笔,合计637357.3元。

河南省川渝商会会员企业踊跃捐款

本报讯(记者 成燕)连日来,河南省川渝商会各个分会、各会员企业积极向四川雅安地震灾区捐款,共捐款294914元。

管城慈善总会接受爱心捐款20余万

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 姚琳)截至昨天下午,管城区红十字会接受社会捐款30342元,管城区慈善总会已接受社会爱心捐款20多万元。

市审计局向灾区捐款15300元

本报讯(记者 李娜 实习生 孙瑜)昨日,郑州市审计局积极组织工作人员进行捐款,共筹得善款15300元。

市妇联向震区捐款5300元

本报讯(记者 李娜 实习生 孙瑜)昨日上午,市妇联举行了向雅安地震灾区捐款仪式,共筹集善款5300元。

我市一对新人捐出婚礼费10万元

本报讯(记者 汪辉 通讯员 董颖育)昨日,省红十字会收到了一笔特殊的捐款,我市一对即将步入婚姻殿堂的新人为芦山震区捐赠10万元,并且不愿留下姓名,不接受媒体采访。截至昨日中午12时,全省红十字会系统共接受捐款现金5473320,物资612735,台币5万元。

耄耋老人情牵雅安

本报讯(记者 安群英)昨日一大早,京广路办事处冯春社区工作人员刚刚一上班就发现,一位老人早已守候在社区门前。老人从怀里掏出了300元钱说:“我想为雅安百姓做点小事。”老人名叫于俊,今年已经82岁高龄了。

糖酒食品交易会明日启幕

展览面积达3.3万平方米

本报(记者 成燕)记者从有关部门获悉,为期3天的中国沿黄区域名优商品博览会暨第十一届中国郑州糖酒食品交易会将于明日在郑州国际会展中心开幕。该交易会由中国贸促会主办,省人民政府支持、中国沿黄区域贸促会联盟九省十三家贸促会共同承办。

据介绍,经过6年努力,该展会规模由最初不足3000平方米,参展商100多家发展到现在每年举办春秋两届、参展商达到1000多家,成为中国贸促会重点支持的展会。本届展会比上届面积扩大了5000平方米,总面积达3.3万平方米,预计参会专业观众将达5万余人,共设4个展厅,各类展位1000多个。整个展会由“沿黄九省(区)形象展示、酒类及食品饮料交易、项目投资合作洽谈、研讨会”等内容组成,展区主要分为酒类、

饮料、食品、综合、机械等五大类,其中特装展位比例将占到近30%。参展品牌包括国酒茅台的酱香军团百仁酒业、浓香典范五粮液、泸州老窖、宋河粮液等国内知名品牌。双汇集团、伊赛肉业等知名企业企业也将参展。

据悉,为给参展商提供良好服务,本届展会将继续为省内偏远山区和省外经销商免费提供食宿,为省内可当天返回的经销商报销路费。

整治重型货车交通违法 创造安全有序交通环境

民警进工地开展货车源头化管理

本报(记者 王娟 通讯员 李冰)为扎实推进货车违法专项整治行动,加强对大货车源头化管理,昨日上午,市公安局交巡警二大队组织民警深入工地,为工地大型货车驾驶员开展了一堂生动的交通安全教育课。

上午10时,民警来到辖区南水北调工地,对南水北调工程2-4标段的大货车驾驶员进行交通安全教育。据二大队五中队指导员

陈涛介绍,该工地不仅有泵站和水泥罐车,且每天有大量的土方需要用渣土车进行运输。

进入工地后,警方发现工地内停放着七八辆渣土车、罐车和洒水车,其中,两台渣土车和3台罐车没有按规定悬挂号牌,部分车辆损坏号牌严重。二大队民警立即找来车队负责人,予以警告并要求立即整改,否则一律停运,并告诫现场的驾驶员要珍惜工作、珍爱生

命、杜绝交通违法。

在工地会议室,民警给现场驾驶员播放了一段警示教育视频,并围绕我市目前的交通状况、交通事故发生的危害及原因、驾驶员应具备的职业素养、杜绝交通违法行为应注意的事项进行详细讲解。随后,民警将现场驾驶员的违法及记分情况向他们通报,并现场为3名有记分的驾驶员填写《交通安全培训证明》,并告知其要按时参加审验。

用心打造,河南报业首份社区报强势出街 《郑州晚报》社区报30万份在金水区和郑东新区精准发行 主、副报叠加,近60万发行高密度覆盖郑州

今日起《郑州晚报》跃升省会发行第一大报

始创于1949年,作为河南历史最久的都市报,《郑州晚报》历经64年的品牌锤炼,与大郑州相知相依、不离不弃——从今天起,河南纸媒将掀起浓墨重彩的新篇章:《郑州晚报·社区报(金水·郑东金版)》出街啦!以首刊30万份、全彩16版,加之主报近30万份的发行,《郑州晚报》以省会发行第一大报的新起点贴近社区,带着全体晚报人的梦想和体温,热忱地在金水、郑东,走街入户,向您问好! 我们承诺将新鲜的、丰富的、实用的社区新闻、社区活动及社区资讯等向您免费派送——从此每周四,我们不见不散。

从今儿开始《郑州晚报》最郑州

64年来,《郑州晚报》扎根黄河之畔,见证郑州从一座小城发展到如今的大都市,真实记录郑州发展的每一次心跳,记录郑州成长的每一次痛苦与欢颜。

《郑州晚报》,三次获得中国新闻一等奖,创河南媒体之最;5年内推出三位感动中国人物,创中国都市报之最;曾单日出版672版报纸,日广告收入突破千万大关,创中文报纸“大世界吉尼斯”世界纪录……

2013年3月25日至今整整32天,这32天,《郑州晚报》的全体员工可以说是陪着指头过来的。这期间,有人累倒在岗位上,有人坚持带病硬扛,忙到顾不上喝水吃饭,不辞辛苦,忽略了家人……这所有的付出,都是为了精心打造河南纸媒首家社区报。

自《郑州晚报》开始筹备河南纸媒首份社区报起,目标就锁定金水区和郑东新区。

为此,晚报高层南下广州,北上京都,东至上海,西进法国,调研与城市地气最贴近社区报的运营,从编采、发行多个部门抽调精兵强将20余人,组建了社区报创刊队伍。

细到金水和东区的各个办事处所辖社区,具体到每个版面的栏目板块和LOGO设计,精准到各个社区实际入住户数,社区报队伍都层层筛选,调整。有时半夜睡不着觉,灵感忽然闪现,领导半夜就会直接电话给记者,开始部署工作。

负责给社区报准备版面内容的几十名记者,每天都在金水和东区大街小巷穿梭,大家都是临时组建的跑线记者,也许他们在原有跑线领域算是比较资深的记者,但对现有线口很不熟悉,无论是对接这两个区的政府部门,还是联系商家、餐饮、文艺等服务行业,对于这些老记者来说,一切都是归零的开始,新的征程。

连续高强度加班把美编累倒了

昨天下午5点多,《郑州晚报》美编李薛屏厥到座位下面,同事们拨打了“120”,将她送到医院。

虽然下夜班晚,但是美编们接到通知要来单位给社区报重新做版,许多中午饭也没顾不上吃,就出现在采编大厅。

不间断地调试国际化版式和内容,李薛和所有同事都在忙碌着,买回来的盒饭大家都顾不上吃,渐渐凉凉。

“她很少起身,估计连喝口水上个厕所都没时间,盒饭就在她电脑后边放着,她胡乱扒拉两口,就用那双手不间断地敲打着键盘……”同为美编的李丹回忆起来忍不住声音哽咽。

都为女性,且都是刚做妈妈1年多的女美编,上夜班到凌晨2点是家常便饭。但是这种连续轴转的高强度加班,大家谁都没埋怨过,都默默工作着。

组版员陈媛媛连续1周都在为《社区报》做版面,同时她每天还要处理日常的版面工作,有时候一天要过手几十个版面。就在李薛晕倒的时候,媛媛还没想起来吃饭。

无论是我们的几位总编,还是几位主任,都坚持高强度工作,正值中年的他们有人犯高血压,有人犯心脏病,去医院输完液,吃了药,回来继续上班,毫不含糊。

发行量在省会区域内所有媒体中跃升第一 所有的付出和努力,都只为了今天这一载入《郑州晚报》史册的一刻,并将掀起河南纸媒新的篇章:《郑州晚报·社区报》诞生了。日月星辰相伴,斗转星移再来,带着“我们和郑州一起成长”的承诺,《郑州晚报·社区报》创刊号与金水区和郑东新区的居民相约见面。《郑州晚报》正报发行近30万份,从今天开始《社区报》在金水区、郑东新区高密度发行30万份,主副叠加,今日的《郑州晚报》以近60

万份的真实发行量再度撼动郑州,将这个与共和国同龄的《郑州晚报》推向省会发行量第一的都市报。

《社区报》是《郑州晚报》为郑州市主城区的社区量身定做的报纸。按照国际国内社区报惯例,这是一份免费的报纸,直接送达居民家中;这是一份老百姓家门口的报纸,报道的都是社区家长里短的事儿;这是一份实用的生活手册,少不了周边商场打折信息、美食旅行攻略、社区停电等生活贴士;这也是一个社区居民的交流平台,街坊邻里可以就工作中遇到的困难疑惑进行沟通。

今天开始,《郑州晚报·社区报》将如枝繁叶茂的大树,根系不断伸展,随后还将为广大绿城人民奉上二七·中原·管城等社区金版,贴近郑州的每寸土地。

每周四,我们不见不散

始创于1949年的《郑州晚报》曾经是郑州市、河南省发行量最大的都市报,曾经是全国百家晚报前十强的郑州晚报,上个世纪末,屈居第二,十几年来,郑州晚报人梦想重新回归郑州发行第一大报,成为省会所有都市报中真正郑州人自己的报纸。有梦想,有奋斗,有机会,今天 we 开始圆梦!

《郑州晚报·社区报》保证最权威。借助郑州晚报编、发、行、运营的优势平台,每周一、周四出版,每期发行超过30万份,高密度覆盖金水区、郑东新区的所有社区、写字楼和酒店、商家。

《郑州晚报·社区报》保证最贴近。市委市政府、区委区政府向社区居民发布的新闻和信息,我们以百姓的语言进行传递。社区商家的商情,我们第一时间传送到户。居民的心声和真挚的邻里之情,都会在社区报上找到位置。

《郑州晚报·社区报》保证最生活。家长里短的故事,丰富多彩的居民生活,多样的互动性活动,我们一一道来。倡导文明、互助、友善的社区风气,体现温馨贴心的社区关怀,促进和谐社会的形成。



●为您跑腿 数十名社区记者就在你身边。

●听您所忧 听您倾诉烦恼心声。

●拍您所烦 邀您随手拍社区曝光身边脏乱差。

●捐您所闲 免费开通二手平台为您发布待捐物品。

《郑州晚报·社区报》约稿

你的地盘你做主 市民记者,等你来 去哪儿,去哪儿,去哪逛街最fashion? 总有有些事情你比我更了解; 人来人往,总有事情在发生,无法到达现场的记者,需要正在现场的各行各业的你; 生病了,有事了,需要帮助了,你都可以一个电话找到晚报; 《郑州晚报》最想做的,是跟你交个朋友。 《郑州晚报》需要800名“市民记者”,什么都不需要,唯独一副热心肠。 45部知名品牌智能手机 每月评比一、二、三等奖进行奖励 大奖等你来拿。

投稿要求:随手拍下身边脏乱差的街道、院落及不文明的行为,以图片的方式投稿。 《郑州晚报·社区报》的联系方式:热线96678, 邮箱zzwzbq@163.com。